

Против ненужных разъездов председателей колхозов

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) о дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и производительности животноводства в Горьковской области направлено на внедрение всех отраслей сельского хозяйства, какает кооперативное хозяйство, является весьма своевременным и заслуживает признания.

Чтобы често возмозит эти постановления продуктивнее и продуктивнее глубоко вникать в экономическую ситуацию колхоза, улучшить руководство колхозом, целесообразно контролировать организацию труда и своего внедрять в практику агрономическую науку.

Однако надо отметить, что некоторые председатели колхозов малоинтересны, не уделяют внимания воспитанию колхозника, ездят без нужды в районы и т. д. В колхозах создается беспорядочность, затягиваются работы, сам председатель отстраняется от производства и общественной жизни колхоза.

Председатели «отрутенные организмом», благоустроенного хозяйства не являются на заседаниях партколлегии, на совещаниях председателей колхозов при сельсовете и заседании исполкома сельсовета, где ведется учет хозяйственного и культурного строительства. Это можно отнести и к председателям колхозов т. Дружинину, Баранову и Иванову.

Сельсоветом они были предупреждены о прекращении частых и ненужных разъездов из колхоза, но с замечаниями сельсовета они так и не перестали.

Мне кажется, что райсовет должен указать председателям колхозов, чтобы они меньше ездили на работу в районные учреждения, а больше заботились о своих колхозах.

М. Михалков,
председатель Байгуматовского сельсовета.

С ПЛЕНУМ РАЙКОМА КОМСОМОЛА

23 марта в партбюро города работало пленум райкома комсомола, который обсудил вопросы реализации решений XI пленума ЦК ВКП(б). С докладом выступил секретарь райкома, который подробно рассказал о работе постоянных комиссий райкома. С момента организации этих комиссий ни одна из них не выполняла работ. Председатели комиссий от работы самоустранились и даже уехали на выходные. Отсутствовали в колхозной комсомольской организации, а руководители некоторых членов комсомольцев, Комсомольцами не выполняли важной роли на производстве, в колхозах, на транспорте.

С содержанием о работе комиссий по пропаганде и агитации выступил председатель райкома Сердобинский, после чего развернулись обсуждения вопросов. Выступил 14 человек.

Тов. Зеленов С. П. (райкомкомсомол) в своем выступлении критически указал на работу факультета комсомольского района и райкома. Отображением Иса в Ветеране последнего времени замкнуло соренование в сдаче задания норм на значки ГТО и ВТО, то сейчас факультетная работа снова затянута. Подготовили в гимнастическом соревновании нет.

— Сейчас, — говорил С. Зеленов, — инспекторы факультета в спорта района т. Мешкову вместе с директором областного центра работы о хорошо оборудованном стадионе, чтобы наша молодежь могла воспользоваться всеми возможностями факультета.

Тов. Федулов — председатель комсомольской комиссии — сказал, что с учетом в свет постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) о дополнительной оплате труда колхозников, комсомольцами должны быть инициированы и развешаны этот документ во всех колхозах Ветеране района.

Наша молодежь быть в борьбе по получению высшего урожая.

Заместитель уполномоченного пропаганды и агитации райкома ВКП(б) тов. Микринов остановился на

работе постоянных комиссий. Шахта работа не, — говорил он, — потому, что сами руководители провинны бессильны, не было заинтересованности. Ни одна из комиссий не выдала плана работы. Председатели комиссии по пропаганде и агитации т. Сердобинский не являлся в собраниях в отдел пропаганды и агитации райкома партии. Она не интересовалась работой секретаря комсомольской орг в явном, членом комсомольской орг в комсомольской работе райкома по требованию от председателей комиссий.

Секретарь комсомольской организации райкома т. Горюхин (Владимирское) в беседе с членами комсомола в райома по требованию от председателей комиссий.

Секретарь райкома комсомола т. Зеленов отметил работу райкома некоторых членов комсомольской организации т. Малыхин (Степановский район) и тов. Копелев (Ремонтоделатель) вместо того, чтобы помогать и руководить комсомольскими организациями, сами развлекались работой.

Другие члены пленума ждут своего района или партию, а себя выключают из работы.

После обсуждения докладов пленум принял решение, в котором намечены мероприятия по перестройке работы комсомольской организации в соответствии с решениями XI пленума ЦК ВКП(б). Пленум указал, чтобы бюро райкома систематически рассылало председателей комиссий постоянных комиссий. Члены пленума должны быть в комсомольских организациях и помогать им в работе. Организацию совхозов и колхозов соренование между комсомольскими организациями не проводится.

Пленум постановил по поручению пленума передать в райком пропаганды и агитации райкома ВКП(б) тов. Микринов оставшаяся на



Шефы пришли. Рисунок К. Теодориса.

КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН ПО МЯСОПСТАВКАМ ВЫПОЛНИТЬ КАЖДОМУ КОЛХОЗУ

На основании постановления Совнархоза СССР и Центрального Комитета ВКП(б) об интенсификации в развитии животноводства и увеличении производства мясных продуктов существовавший порядок заготовки и закупки мяса отменен. Сейчас устанавливается новый государственный закупочный план в зависимости от наличия запасов сырья и закупки мяса отменен.

Сейчас устанавливаются планы государственных закупок мяса в зависимости от наличия запасов сырья и закупки мяса отменен.

Вышестоящие колхозные районы усиленно развивают их животноводство: ведут борьбу за рост поголовья в животноводческих фермах, за повышение продуктивности. Многие колхозы уже разместились по мясопоставкам своего квартала и часть мяса продает государству в порядке госзакупки. В таком же порядке отгружаются колхоз «Новый путь» (председатель тов. Яковлев), Ленинградский «Бережный труд» (председатель тов. Ковалев), Урюпинский «Спартак» (председатель тов. Иванова), Грязинский «Делегата» (председатель тов. Базальдов), Лоботинский «Спут» в совхозу (председатель тов. Лаврова), Чертковский «Прямой путь» (председатель тов. Рыжиков), Вахтанговский «Красный партизан» (председатель тов. Кулагин). В Рос-

кресенском, Шиманском колхозе, как уже сообщалось в газете, с государством по обязательным поставкам мяса достигли на несколько кварталов вперед.

Но имеется еще группа колхозов (Крушинский, Антиповский, Бугеневский), которые не выполняют мясопоставки. В результате этого кварталный план по мясопоставкам всего за 50 процентов.

До конца квартала остается немного. Два часа каждого колхоза в отсталости для выполнения план мясопоставок.

Управляющий райкомхоза животноводства, Ф. Завернев.

Хороший конюх

Выше руководителя Бурмановского колхоза, Главмашинского сельсовета тов. Иванова, заслуженного конюха колхоза, на службу принят тов. Иванова. Но тов. Иванов был, что из советов противоречив воспроизводства коня. Когда туда вошел конюх, в результате она все же жеребца.

Сейчас в явном начале мы делаем. Первой жебыла замечательного жеребца конюха «Веня».

А Воронов.

Образцово подготовиться к приему жеребят

В ближайшие дни начнется массовый вылов жеребят. Каждый колхоз должен подготовиться к этому мероприятию. Срочно нужно привести в порядок и отремонтировать конюшню, в которой и переводят конюха на 3-5 дней до родов.

Эти помещения должны быть светлыми, теплыми, чистыми с хорошей вентиляцией, и кроме того, просторными. Каждому помещению должны иметь следующие принадлежности: конюха, кормушки, поилки, лотки, подстилки, инструменты, оборудование.

В первые дни после родов жеребят особенно внимательно наблюдать, в эти дни нужно внимательно наблюдать за ними. Нельзя допускать распаривания. Если роды легки, при проведении и в жаркую погоду. Вскорм жеребенком пастырь, чтобы не отказать в молоке матери. В течение 5-6 часов конюх помогает ему с отцом. С полуторамесячного возраста жеребят подкармливают в жеребят селенитом овсом в трубочки.

Начиная с 10 дней жеребят в явном по солоноду и нестерильной время делают делая их вместе с матерью в течение 10 минут и затем постепенно увеличивая время. Вечером после жеребят обследуют селенитом овсом и трубочки.

ЗА РУБЕЖОМ

АНГЛИЙСКИЙ ПЕЧАТ О ВОЗДУШНОЙ ВОЙНЕ МЕЖДУ ГЕРМАНИЕЙ И АНГИЕЙ

Английская газета «Сейн таймс» пишет, что давно складывалась идея о наступлении Германии против Англии. Теперь же две формы Первой мировой войны вновь являются битвы за Атлантический океан, второй — битвы за порты. И в том и в другом — в пользу Англии.

После успешного окончания Второй германской стратегической операции в Атлантическом океане устанавливаются, когда и где приравниваются краваны английских торговых судов. В связи с этим ночью английские германской авиации направляются на порты, куда могут приблизиться их самолеты.

Отв. редактор Н. П. КРЫЛОВ.
Ветеран Виноград.
Всего № 222. Тираж 3800 экз.